

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 247 (12884)

ВТОРНИК,

25

декабря
1979 года

Издается
с 11 сентября
1930 года

Цена 2 коп.

ЕДИНОДУШНОЕ РЕШЕНИЕ

У людей, собравшихся в клубе завода «Электромашин», приподнятое, праздничное настроение. Ему соответствует и торжественное оформление зала. Здесь проходит собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода и его научно-исследовательского института. На повестке дня — выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР по Зенковскому избирательному округу № 460.

Собрание открыто председатель заводского комитета профсоюза С. А. Жук. По предложению начальника отдела по техническому обучению А. Н. Генералова избирается президиум. В составе его рабочие, представители партийной, профсоюзной и комсомольской организаций, руководители предприятия, третий секретарь горкома КПСС Б. Я. Токман, второй секретарь Центрального райкома КПСС В. И. Сыров.

Первое слово председавшийся секретарю партийной организации завода В. В. Насонову. Он говорит о том, что на встречу выборам страна идет, готовясь отметить 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина.

— Нынешние выборы, — продолжает В. В. Насонов, — будут проходить впервые после принятия новой Конституции СССР. Советские люди все свои помыслы и дела связывают с выполнением решений XXV съезда КПСС, ноябрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС. Я предлагаю выбрать кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по избирательному округу № 460 Николая Александровича Тихонова — члена Политбюро ЦК КПСС, заместителя Председателя Совета Министров СССР.

Секретарь партийной организации рассказывает участникам собрания биографию Н. А. Тихонова, который прошел путь от рабочего до государственного деятеля.

На трибуне — бригадир комсомольско-молодежной бригады цеха № 26 Н. Е. Ковалев.

— Я поддерживаю предложение В. В. Насонова о выдвижении кандидатом в депутаты Верховного Совета нашей республики члена Политбюро ЦК КПСС, заместителя Председателя Совета Министров СССР Николая Александровича Тихонова, — говорит Н. Е. Ковалев.

— Я поддерживаю предложение В. В. Насонова о выдвижении кандидатом в депутаты Верховного Совета нашего коллектива в Верховном Совете РСФСР.

От имени коллектива своей бригады Н. Е. Ковалев заявил, что рабочие обязуются к дню выборов выполнить план четырех лет и восьми месяцев десятой пятилетки.

Выступает бригадир комсомольско-молодежной

бригады цеха № 7 М. И. Ничипуренко. Поддерживая кандидатуру Н. А. Тихонова в депутаты Верховного Совета РСФСР, он говорит:

— Вношу предложение выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета республики избирательному округу № 460 бригадира комсомольско-молодежного коллектива шахты «Центральная» Героя Социалистического Труда Юрия Борисовича Дунаева.

Двадцать два года отдал горняк профессии Ю. Б. Дунаев. Ю. Б. Дунаев удостоен высоких наград: двух орденов В. И. Ленина и Трудового Красного Знамени. Юрий Борисович — депутат Верховного Совета РСФСР.

— Только в социалистическом государстве, — продолжает М. И. Ничипуренко, — рабочий человек может стать членом правительства.

Коллектив нашей бригады, готовясь достойно встретить 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина, пересмотрел ранее принятые обязательства и решил выполнить пятилетний план за четыре года и три месяца.

Выступают рабочие, инженерно-технические работники. Они единодушно выражают поддержку названным кандидатам в депутаты Верховного Совета РСФСР по Зенковскому избирательному округу № 460.

Слово для выступления предоставлено старшему водителю комсомольско-молодежного экипажа третьей автоколонны В. Ф. Попову:

— Советские люди с большим воодушевлением готовятся встретить 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина и очередные выборы в Верховный Совет РСФСР. Наш экипаж принял повышенные обязательства — перевозки сверх плана 80 тысяч тонн груза.

Я также поддерживаю внесенное предложение по кандидатуре товарища Тихонова Николая Александровича в депутаты Верховного Совета РСФСР по избирательному округу № 460. Заместитель директора по гражданской обороне Н. И. Дорохов — доверенным лицом Ю. Б. Дунаева, кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР по тому же избирательному округу № 460.

И. МАКАШОВА.

☆☆☆

Красный уголок Черногорской автобазы. Здесь проходит собрание трудящихся этого предприятия, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР по Зенковскому избирательному округу № 460.

Собрание открыло секретарь парткома Н. М. Веснов.

Коллектив нашей автобазы успешно трудится над выполнением государственных планов и социалистических обязательств текущего года. Поддерживает инициаторов соревнования

за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, многие приняли индивидуальные обязательства «Пятилетку — к дню рождения Ильича».

Сегодня нам предстоит в числе первых назвать кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР. Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Зенковскому избирательному округу № 460 члена Политбюро ЦК КПСС, заместителя Председателя Совета Министров СССР Николая Александровича Тихонова.

Присутствующие аплодисментами встретили это предложение.

На трибуне В. А. Шуляков — бригадир автоколонны № 2.

Выборы — всенародный праздник. Он совпадает с другим событием — 110-й годовщиной со дня рождения В. И. Ленина. Наша бригада намерена отметить эти даты сверхплановыми перевозками 33,5 тысячи тонн грузов, а также добиться наивысшей производительности труда на каждом автомобиле.

Я поддерживаю кандидатуру товарища Тихонова Николая Александровича в депутаты Верховного Совета РСФСР по Зенковскому избирательному округу № 460.

Слово для выступления предоставлено старшему водителю комсомольско-молодежного экипажа третьей автоколонны В. Ф. Попову:

— Советские люди с большим воодушевлением готовятся встретить 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина и очередные выборы в Верховный Совет РСФСР. Наш экипаж принял повышенные обязательства — перевозки сверх плана 80 тысяч тонн груза.

Я также поддерживаю внесенное предложение по кандидатуре товарища Тихонова Николая Александровича в депутаты Верховного Совета РСФСР по избирательному округу № 460. Заместитель директора по гражданской обороне Н. И. Дорохов — доверенным лицом Ю. Б. Дунаева, кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР по Зенковскому избирательному округу № 460 товарища Дунаева Юрия Борисовича.

Это предложение присутствующие также встретили одобрительными аплодисментами.

Решение собрания рабочих Черногорской автобазы было единодушным: кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР по Зенковскому избирательному округу № 460 выдвинуть Н. А. Тихонова и Ю. Б. Дунаева.

Их доверенными лицами избраны В. М. Иванов — главный инженер автобазы и Н. И. Козельский — старший механик контрольно-пропускного пункта.

Т. ЗАХАРИНА.

ЕСТЬ 500 ТЫСЯЧ!

Бригадиру комплексной бригады шахты «Тырганская», председателю участкового профсоюзного комитета Н. С. КОРОТАЕВУ.

Начальнику участка № 1 В. П. ДИРШЕ.

Секретарю партийной организации И. Н. СЕРГЕЕВУ.

Группомсоргу участка Е. Ф. СЛОБОЖАНИНУ.

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Городской комитет партии, исполнком городского Совета народных депутатов и городской комитет комсомола горячо и сердечно поздравляют коллектив комплексной бригады, возглавляемый Николаем Савельевичем Коротаевым, с замечательной трудовой победой.

Слаженный, самоотверженный труд, четкая организованность, высокое профессиональное мастерство, сплоченность и дисциплинированность позволили вашему коллективу

впервые в истории Прокопьевского рудника менее чем за год добить 500 тысяч тонн угля, из них 100 тыс. тонн — сверх плана, и довести среднесуточную производительность очистного забоя до 1600 тонн.

Достижению этого результата способствовало широкое развернутое социалистическое соревнование, активное участие в нем коммунистов и комсомольцев и всех трудящихся, умелое руководство парткома, шахткома, комитета ВЛКСМ и администрации шахты.

Дорогие товарищи, горком КПСС, горисполком и горком ВЛКСМ благодарят вас за самоотверженный труд и выражают твердую уверенность в том, что вы и впредь будете идти в авангарде социалистического соревнования шахтерских коллективов.

Желаем вам в новом 1980 году крепкого здоровья, большого личного счастья и новых трудовых свершений в выполнении решений XXV съезда КПСС.

ГОРКОМ КПСС.
ГОРИСПОЛКОМ.
ГОРКОМ ВЛКСМ.

В ГОРОДСКОЙ КОМИТЕТ КПСС

Претворяя в жизнь решения XXV съезда КПСС и стремясь внести достойный вклад в выполнение государственного плана и социалистических обязательств, принятых на четвертый год десятой пятилетки, коллектив бригадыставил задачу: довести суточную добчуку с кругопадающим пласти до 1200 тонн, отправить Родине в 1979 году 400 тысяч тонн угля, выполнить годовой план в 62-й годовщине Великого Октября.

Поддержав инициативу передовых горняков области, работающих под девизом «За выдачу 150-миллионной тонны кузбасского угля», и пересмотрев свои социалистические обязательства, коллектив бригады обязался довести добчуку к концу года до 500 тысяч тонн.

Докладываем, что, овладев принципами коллективного наставничества и освоив новую технологию добчицы угли гидравлическим способом, горняки бригады выполнили взятые обязательства досрочно: выполнены планы четырех лет пятилетки и годовой, с начала года добты 500 тысяч тонн угля.

Среднесуточная нагрузка на очистной забой составила 1600 тонн. Производительность труда по сравнению с плановой возросла на 27,7 процента.

Достигнутый успех — результат

авангардной роли коммунистов и комсомольцев бригады, администрации, партийной и профсоюзной организаций шахты, творческого участия инженерно-технических работников.

Заверяем вас, что в ответ на решении ноябрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС, указания Генерального секретаря Центрального Комитета КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Леонида Ильича Брежнева, высказанные в выступлении на Пленуме, мы и впредь не покалеем сил, знаний, мастерства и опыта для достойной встречи 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина и успешного выполнения заданий десятой пятилетки. Обязуемся до конца года выдать 510 тысяч тонн угля.

Свое слово содержим.
По поручению коллектива бригады:
бригадир,
председатель участкового комитета профсоюза
Н. С. КОРОТАЕВ,
начальник участка
В. П. ДИРША,
секретарь парторганизации
участка
И. Н. СЕРГЕЕВ,
группомсгр
Е. Ф. СЛОБОЖАНИН.

принять подстанцию до нового года.

☆☆☆

7-й канализационный бассейн. Здесь действует рабочая комиссия, подписываются акты по приему объектов в эксплуатацию.

☆☆☆

Третий микрорайон на Тыргане. Закончен монтаж пятого этажа 60-квартирного дома № 17. Начаты работы по устройству кровли.

☆☆☆

На 99-квартирном доме № 20 приступили к устройству линолеумных полов.

☆☆☆

На магазине «Хлеб-молоко» № 41 практически завершены все работы. Сейчас ведется монтаж технологического оборудования. Через несколько дней магазин вступит в строй действующим.

☆☆☆

На 89-квартирном доме № 21 закончено устройство кровли.

**Пленум
горкома КПСС**

Как уже сообщалось, состоялся VII пленум горкома КПСС. На нем с докладом «Итоги работы ноябрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС и задачи городской партийной организации, вытекающие из решения Пленума и выступления на нем Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева» выступил первый секретарь горкома партии тов. Шадрин А. П.

— Советская страна готовится к вступлению в завершающий год десятой пятилетки, который явится базой для очередной, одиннадцатой, пятилетки, станет временем активной подготовки к XXVI съезду КПСС, — сказал докладчик.

Время, минувшее с начала десятой пятилетки, отмечено упорным, созидающим трудом советских людей. Под руководством партии коммунистов они настойчиво работали над выполнением решений XXV съезда КПСС и жили напряженной, насыщенной жизнью.

Об этом убедительно свидетельствуют ноябрьский (1979 г.) Пленум ЦК КПСС и вторая сессия Верховного Совета СССР, на которых обсуждены проекты Государственного плана экономического и социального развития народного хозяйства страны на 1980 год.

Пленум Центрального Комитета партии, выступление на нем Л. И. Брежнева еще раз показали, что партия по-деловому и откровенно говорит о назревших проблемах и о тех участках работы, которые необходимо уделять особое внимание.

Трудящиеся Прокопьевска полностью поддерживают такую линию и принимают к неуклонному руководству задачи, выдвинутые Пленумом Центрального Комитета, считают долгом подчинить свои усилия борьбе за дальнейший рост эффективности производства и повышение качества работы.

Быть со всем советским народом горожане за годы десятой пятилетки сделали значительный шаг вперед в развитии народного хозяйства и в решении социальных проблем.

150 предприятий, цехов, участков, смен и бригад досрочно выполнили планы четырех лет пятилетки, более 50 — план пятилетки в целом.

Среди передовиков производства — инициатор городского соревнования колlettiv шахты имени Дзержинского.

Накануне 62-й годовщины Великого Октября рапортовал о досрочном выполнении плана четырех лет разрез «Прокопьевский».

Значительный вклад в выполнение планов и социальных обязательств года по добыче угля внесли шахты имени Калинина, «Красногорская», «Тырганская», «Зиминка», «Смычка», «Ноградская». Имеют хорошие показатели с начала пятилетки и успешно заканчивают год заводы резинотехнических изделий, «Автоагрегат», Головная автобаза, Прокопьевск с кое шахтопроходческое управление и другие.

Застройщиками замечательных начинаний, широко поддержанных в колlettivах, выступают коммунисты. Именно они возглавляют сегодня поход за достижение наивысшей производительности труда.

Поддерживая инициативу передовых шахтерских бригад области по досрочной добыче 150 миллионов тонн кузбасского угля, все шахтерские колlettivы встали в IV квартале на трудовую вахту за достижение наивысшей производительности труда.

ПЕРЕД ЛИЦОМ НОВЫХ ЗАДАЧ

**А. П. ШАДРИН,
первый секретарь горкома КПСС**

В ответ на постановление ЦК КПСС «О 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина» трудящиеся Прокопьевска активно включились в социалистическое соревнование за достойную встречу этой знаменательной даты. Так, бригада Николая Савельевича Коротаева с шахты «Тырганская» к 25 декабря решила преодолеть полумиллионный рубеж и за год добить 510 тысяч тонн угля.

Широкое распространение опыта передовиков и новаторов производства в значительной мере способствовало тому, что в целом по городу за истекшие годы пятилетки на 19 млн. рублей увеличился объем производства, улучшились другие технико-экономические показатели. С начала пятилетки выполняется план по выпуску и реализации продукции, 108 изоляциям присвоен государственный Знак качества.

Более чем в два раза по сравнению с 1975 годом вырос объем механизированной добычи угля. На 40 процентов увеличились объемы проведения горных выработок комбайнами.

Обогатителями города переработано дополнительное к плану 27 тысяч тонн угля и выпущено сверх плана 8 тысяч тонн концентратов.

Вместе с тем, говорит докладчик, критически оценивая результаты, следует отметить, что городской партийной организацией не удалось устранить серьезные недостатки в работе промышленности. И те критические замечания, которые высказал Л. И. Брежнев в речи на Пленуме ЦК КПСС, в полной мере можно отнести и к деятельности наших партийных организаций.

Так, темпы роста промышленного производства за четыре года составили 4,3 вместо 9,2 процента, предусмотренных пятилетним планом. С начала пятилетки отставание по производству промышленной продукции составляет более 40 млн. рублей.

В текущем году прирост объема промышленной продукции с учетом принятых обязательств должен составить к уровню 1978 года полтора процента, фактически же допущено снижение на 3,5 процента.

С начала года 29 предприятий, или 54 процента, не справились с планом производства и реализации продукции и задолжали 19,9 млн. рублей, в результате чего в целом по городу не выполняются плановые задания 1979 года.

Не выполнили план роста производительности труда 22 и снизили ее по сравнению с достигнутой 30 предприятий. В результате на два процента ниже плана производительность труда в целом по городу.

По-прежнему большое беспокойство вызывает работа предприятий угольной промышленности. За последние годы на руднике снизилась добыча угля. Нынче его будет добито на 1,1 млн. тонн меньше, чем предусмотрено пятилетним планом.

За 11 месяцев с производственной программой не справятся пять шахт: «Коксовая», имени Ворошилова, «Центральная», «Красный углекоп», «Про-

копьевская». Далее оратор рассказал о причинах отставания. Одной из них стали подземные пожары, так как вопросы внедрения передовых методов профилактики решаются медленно.

Несмотря на большой объем работ, проводимых КузНИИУИ, КузНИИУГЕЛОБОГАЩЕНИЯ, их усилия не в полной мере отвечают потребностям я и производством в современной технологии добчи и обогащения угля, создания и внедрения новых машин и оборудования, направленных на повышение уровня механизации труда. Большой материальный и моральный ущерб в производственной деятельности шахт наносят высокая аварийность и травматизм.

В оставшееся до конца года время партийным, профсоюзовыми, хозяйственным руководителям шахт необходимо принять все меры к тому, чтобы ликвидировать допущенный долг по добыче и реализации, безусловно выполнить годовой план и создать условия для устойчивой работы угольных предприятий в следующем году.

В 1980 году горнякам города с учетом обязательств предстоит добить 15,1 млн. тонн, в том числе 10,4 млн. — коксующихся марок. Добыча угля механизированным способом по шахтам объединения «Прокопьевскуголь» должна возрасти на 20 и гидравлическим — на 15 процентов.

Чтобы справиться с поставленными задачами, горному, районным КПСС, первичным партийным организациям, хозяйственным руководителям необходимо провести серьезную работу по устранению недостатков, улучшить руководство деятельностью угледобывающих предприятий.

Руководству объединения «Прокопьевскуголь» необходимо детально проанализировать обстановку на шахтах, поднять персональную ответственность работников объединения, хозяйственных руководителей шахт за порученное дело в свете требований ноябрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС.

На предприятиях и стройках города широко развернулось движение за создание Всекузбасского капитального строительства. Целенаправленная работа партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций позволила сэкономить с начала года 25 млн. квт-часов электроэнергии и 3,3 тысячи тонн горючесмазочных материалов.

Повседневно ведется настойчивая работа за экономию топливно-энергетических ресурсов на шахтах имени Дзержинского, «Зиминка», заводах «Электромашин», механическом, рудоремонтном, швейной фабрике «Горняка».

Вместе с тем резервы экономии используются далеко не полностью. Не на всех предприятиях города придется должностное значение рациональному их использованию. Допустили перерасход электроэнергии коллектизы шахт «Коксовая», имени Ворошилова. Большой перерасход топлива имеют шахты «Ноградская», имени Калинина, ЦОФ «Зиминка».

В связи с этим долг партийных организаций, хозяйственных руководителей поставить надежный заслон непроизводительным издержкам и потерям,

добиться бережного расхода топлива, электроэнергии.

Задачи не могут удовлетворять.

На машиностроительных предприятиях города в текущей пятилетке проведена определенная работа по совершенствованию производства, повышению его технического уровня. В результате на 15,9 процента увеличился с начала пятилетки объем производства и реализации продукции. Улучшилось ее качество, расширился ассортимент.

Вместе с тем в работе машиностроительных предприятий еще много недостатков.

С 11-месячной программой реализации продукции не справились заводы «Электромашин», шахтостроительные, 14-й Государственный подшипниковый, ремонтно-механический, «Продмаш».

На всех предприятиях изложены факты бесхозяйственного отношения к хранению проката черных и цветных металлов.

Успешная работа предприятий во многом зависит от железнодорожного транспорта. Однако уровень его работы по обеспечению порожняком, использованию подвижного состава и ускорению его обрачиваемости далеко не в полной мере удовлетворяет потребности промышленности города.

За 10 месяцев по станции Прокопьевск и Зеньково недополучено 24 тысячи вагонов. По этой причине с начала года только по станции Прокопьевск не перевезено около 500 тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

Погрузочно-транспортное управление в этом году треста «Кузбассгражданстрой» № 2. План по генподряду выполнен на 85 и своими силами — на 71 процент.

С начала года трестом не введен в эксплуатацию ни одного объекта коммунального назначения.

Крайне неудовлетворительно работает в этом году трест «Кузбассгражданстрой» № 2. План по генподряду выполнен на 61, своими силами — на 60 процентов.

Введен жилья по городу Прокопьевску всего 42,7 тысячи квадратных метров при плане 99 тысяч.

Успехи строителей во многом зависят от ритмичной работы предприятий строительной индустрии, но сегодня следует отметить, что с начала года строительные организации недополучили почти 20 тысяч кубометров сборного железобетона, свыше 30 тысяч кубометров пиломатериала, более 10 млн. штук кирпича.

Состоявшееся 6 декабря бюро горкома КПСС отметило неудовлетворительный ход выполнения программы по ускоренному социально-экономическому развитию города, указано на слабую организаторскую работу ответственных лиц за строительством пусковых и особо важных объектов 1979 года, рассмотрело меры по увеличению темпов жилищно-гражданского строительства. Бюро отметило также, что продолжает происходить распыление людских и материальных ресурсов по многочисленным объектам, затягиваются сроки строительства, в результате чего по-прежнему растут объемы незавершенного строительства.

Четвертый год десятой пятилетки идет к концу. И от того, как он закончится и какой будет сделан раздел для успешной работы в первом квартале, во многом определят конечный результат как 1980 года, так и пятилетки в целом.

Одним из главных залогов успешной работы в 1980 году являются вопросы комплектования и закрепления кадров в строительстве. В настоящее время в городе недокомплект строителей превышает тысячу человек.

Поэтому хозяйствственные руководители строительных трестов и управлений должны более настойчиво добиваться подкрепления планов материально-техническими ресурсами.

В соответствии с намеченной XXV съездом КПСС социальной программой неуклонно повышается материальный и культурный уровень жизни трудящихся нашего города.

Вместе с тем не удалось до конца устранить имеющиеся недостатки в обеспечении бесперебойного снабжения населения продовольственными и

мышленными товарами.

В последнее время заметно ухудшилось снабжение горожан некоторыми товарами массового спроса. Это совершенно недопустимое явление. В решении всех этих вопросов больше инициативы должны проявлять руководители предприятий торговли и общественного питания, городской отдел торговли.

Справедливые нарекания прокопчан вызывают качество хлебобулочных изделий, продукции городских молочных и пивоваренных заводов.

Существенную роль в улучшении снабжения трудящихся мясопродуктами должны играть подсобные хозяйства предприятий, организаций и учреждений. В соответствии с планом, утвержденным горисполкомом, в 1979 году в шести имеющихся в городе таких хозяйствах должно было быть поставлено на откорм 4385 свиней. Однако, по состоянию на начало декабря 1979 года, их поставлено только 2173, то есть в два раза меньше.

Это говорит о том, что некоторые хозяйствственные руководители потеряли чувство ответственности за выполнение плановых заданий, а горисполком не предъявил к ним должной требовательности.

Выполнение постановление ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политico-воспитательной работы», партийные организации многое сделали по совершенствованию системы политического просвещения. В настоящее время более 20 тысяч слушателей изучают марксистско-ленинскую теорию в партийной системе. Освоение марксистско-ленинской теории привело качественно новые черты. Изменилась структура системы политического просвещения: возросли среднее и высшее звенья, где занимается ныне более 90 процентов слушателей.

Трудящимся нашего города в завершающем году пятилетки предстоит решить сложные и ответственные задачи.

Общий объем промышленного производства намечается довести до 708 миллионов рублей. Дальнейшее развитие получат предприятия металлообработки и машиностроения.

Предусмотрено увеличить производство товаров народного потребления на 8,5 процента и довести его до 212 млн. рублей.

Намечено увеличить на 4,2 процента производство стройматериалов предприятиями стройиндустрии.

В будущем году исполняется 110 лет со дня рождения В. И. Ленина. Центральный Комитет КПСС в связи с этим принял специальное постановление. Партийным, советским, профсоюзовым, комсомольским организациям, хозяйственным руководителям необходимо шире развернуть социалистическое соревнование за достойную встречу этой знаменательной даты.

Заканчивая доклад, оратор сказал:

— Направляя усилия трудящихся на выполнение пятилетнего плана, городская партийная организация должна добиваться, чтобы не было ни одного отстающего предприятия, ни одной отстающей бригады, чтобы план выполнялся всеми коллективами и по всем показателям.

ВЫСТУПЛЕНИЯ УЧАСТНИКОВ ПЛЕНОМА

Н. С. ШУБИН,

первый секретарь Центрального райкома КПСС

Анализируя работу района с позиций требований ноябрьского Пленума ЦК партии, выступления на нем Л. И. Брежнева, надо сказать, что в его многоотраслевом хозяйстве сохраняются, а в ряде случаев усиливаются недостатки.

Например, в сравнении с директивными планами в ряде мест снижен объем производства.

За одиннадцать месяцев текущего года десятые предприятия не спрашиваются с планом реализации продукции и долг по району превысил 5 миллионов рублей.

Снижена выработка валовой продукции на одногородящем шахтах «Коксовая», «Красногорская», обогатительной фабрике «Северная», заводах «Электромашин», 14-м Государственным подшипниковым, «Продмаш», «Стройдеталь».

Не выполняется план по росту производительности труда и снижению себестоимости продукции.

На отдельных заводах некоторые виды продукции длительное время выпускаются без модернизации, а разработка и внедрение новых моделей не-

Н. Г. СИДОРКИН,

плотник-бетощик Зиминского строительного управления

В настоящее время наша бригада работает на важнейшей пусковой стройке Кузбасса — шахте «Зенковская». Вместе с нами на пусковом комплексе работают трудящиеся Киселевска, Белова, Междуреческа и других городов области. И, несмотря на то, что обстановка очень сложная — в течение одного года приходится осваивать большую сумму средств, а также то, что отдельные работы совпадают с зимним периодом, трудящиеся нашего и других трестов уверены, что реконструкция шахты будет окончена в срок.

На главнейшем строительном объекте нашего треста, где работает бригада, пусковые показатели удовлетворительные. Неплохие они и у нашей бригады. Так, выполнение технических норм по бригаде составило в мае 138 процентов, в июне — 156 процентов, в октябре — 128, ноябрь — 165.

Однако в последние дни члены нашей бригады не имеют устойчивого фронта

В. К. КОМИССАРОВА,

контролер отдела технического контроля Фарфорового завода

Новые большие и сложные проблемы, которые встают перед нами в завершающем году пятилетки, требуют дальнейшего повышения уровня партийного руководства хозяйственным и культурным строительством.

Сейчас необходимо тщательным образом проанализировать успехи и недостатки, чтобы 1980 год стал действительно годом ударной работы по ленински. А как отмечалось на ноябрьском Пленуме ЦК КПСС, план 1980 года — важное звено в выполнении решений ХХV съезда КПСС, заданий десятой пятилетки.

Приходится отмечать, что 1979 год для коллектива фарфорового завода был не самым лучшим. За одиннадцать месяцев мы не выполнили план по всем технико-экономическим показателям. Так, программа реализации продукции выполнена на 89,3 процента, выпуска фарфоровых изделий в рознич-

М. М. СМИРНОВ,

бурмашинист шахты «Северный Магнит»

оправданно затягиваются. Так, электродвигатели серии «П», выпускаемые заводом «Электромашин», более двадцати лет не подвергались существенной модернизации, а ведь там работает свой научно-исследовательский институт.

Из-за некачественного изготовления оборудования, выпускаемого по высшей категории, отсутствия работ по его совершенствованию аттестационной комиссией снят государственный знак качества с четырех изделий.

Для улучшения работы завода необходимо в сжатые сроки построить его первую очередь в районе Тыргана.

Однако начало и темпы строительства затягиваются. В 1979 году из двух миллионов рублей освоено только 182 тысячи.

Хотя руководство завода принимает необходимые меры, без помощи городского комитета партии эта задача не может быть успешно решена.

Дефицит производственных площадей испытывают механический и 14-й Государственный подшипниковый заводы.

Важнейшая задача, которую нам предстоит решить в этом году, — выполнить государственный план. Для этого нужно немедленно погасить долг, допущенный в декабре. Особенно большая задолженность у шахт «Коксовой», «Центральной», «Красный углекоп», имени Ворошилова, «Прокопьевская».

Основными причинами их неудовлетворительной работы стали недостаток очистного фронта (по Прокопьевску постоянно недостает 5,5 забоя) и ухудшение использования действующей очистной линии забоев, в результате чего производительность очистного забоя ниже плановой на 1,6 процента.

Объединением за счет шахт Прокопьевска допущен большой долг по проходке подготовительных выработок — более 20 километров.

Причины недостатка очистного фронта, низкой производительности очист-

А. А. ДУБРОВСКИЙ,

первый заместитель председателя горисполкома

22 предприятия нашего местного, двойного подчинения на четырех также допущено снижение выработки к уровню прошлого года. И все лишь потому, что недостаточно используются резервы производства. Например, в промышленности местных Советов из-за потерь рабочего времени нынче недодано продажи на 880 тысяч рублей, а в целом по городу — более чем на 4 миллиона рублей.

Только ликвидация прогулов на предприятиях местных Советов позволила бы повысить производительность труда на 0,3 процента.

Ожидается, что не будет выполнен годовой план по товарамообороту в сумме около двух миллионов рублей с дополнительным заданием примерно на три миллиона рублей. Например, не обеспечил выполнение установленных плановых заданий отдел рабочего снабжения «Прокопьевскоголь» по торговле не-продовольственными товарами.

Т. И. КИТОВА,
прессовщица 14-го Государственного подшипникового завода

Наш цех не выполнил план одиннадцати месяцев, так как велика текучесть кадров, низка трудовая дисциплина. Для устранения этих недостатков проводится большая работа: совершенствуется технология производства, устанавливается и осваивается новое оборудование, которое повысит производительность труда. Производим перепланировку помеще-

ния, организацию труда в механизированных и проходческих бригадах.

Решаются вопросы комплексной механизации работ и при выемке угля. Например, внедрен механизированный комплекс КМ-81Э, с помощью которого за 11 месяцев добыто 1646 метров выработок. Это позволило решить сразу несколько вопросов — механизировать труд проходчиков, вытеснить взрывчатые материалы, уменьшить запыленность рудничной атмосферы.

Все породные забои проходятся с применением бурильных установок и порододробильных машин.

Вместе с тем следует отметить, что на шахте не

достигнута плановая скорость комбайновой проходки горных выработок, что говорит о недостаточном

В. И. ЧЕРЕМНОВ,
технический директор производственного объединения «Прокопьевскоголь»

ных и подготовительных забоев кроются в нарушениях режимов работы, в отступлении от правил безопасности, в большой аварийности. Поэтому мы ставим такую задачу: в 1980 году устраним недостатки и таким образом заложить основу для успешного выполнения планов и задачи 1980 года.

Для этого по всем предприятиям объединения и я разработаны соответствующие организационно-технические мероприятия. Основные из них:

в течение года подготовить 153 выемочных поля и ввести в работу на них 182 очистных забоя;

для расконсервации запасов намечается снести 400 домов; однако для этого комбинат «Кузбассстрой» должен ускорить темпы строительства жилья;

намечается прирост механизированной добычи за счет работы 29 комплексов.

А. А. ДУБРОВСКИЙ,

первый заместитель председателя горисполкома

процента. Крайне неудовлетворительно обстоят дела с укреплением трудовой дисциплины на заводах кирпичном, пивоваренном. Да и может ли быть иначе, если на предприятиях партийные комитеты практически перестали заниматься вопросами повышения производительности труда и эффективности производства, не анализируют свою работу хозяйственные руководители.

Ожидается, что не будет выполнен годовой план по товарамообороту в сумме около двух миллионов рублей с дополнительным заданием примерно на три миллиона рублей. Например, не обеспечил выполнение установленных плановых заданий отдел рабочего снабжения «Прокопьевскоголь» по торговле не-продовольственными товарами.

Н. В. КИТОВА, прессовщица 14-го Государственного подшипникового завода

Наш цех не выполнил план одиннадцати месяцев, так как велика текучесть кадров, низка трудовая дисциплина. Для устранения этих недостатков проводится большая работа: совершенствуется технология производства, устанавливается и осваивается новое оборудование, которое повысит производительность труда. Производим перепланировку помеще-

нием утверждалась должностные мероприятия. Принимаются меры и для того, чтобы выполнил годовой план и завод в целом. Комплекс этих мероприятий привел к тому, что завод несколько выправил положение. Так, план реа-

лизации продукции за одиннадцать месяцев выполнен на 99 процентов, по выпуску товарной продукции на 99,7 процента. Сейчас принимаются меры и к тому, чтобы стабильно работать в предстоящем году.

Б. Л. ПИМЕНОВ,
секретарь парткома шахты «Зимника»

меняется анкерная крепь. Только в этом году ею загреплено 5012 метров выработок, из них 912 метров сверх плана.

Произошли сдвиги социального порядка. Так, массовой стала профессия горновыемочных машинистов, значительно повысился уровень механизации по добыче угля на пластах до 2,2 метра.

С ростом механизации возросла и квалификация рабочих, а это в свою очередь вызвало творческую инициативу. Рост квалификации, а также хорошие производственные показатели определили дальнейший рост заработной платы, по сравнению с прошлым годом она возросла на 25 рублей 40 копеек и сейчас составляет 317 рублей на трудящегося.

Однако есть и недостатки. Во-первых, неритмично работают некоторые участки. Инженерная служба шахты проходит большую работу по снижению объема подготовительных работ, но этой нужной работой нельзя сказать, что из 15 нарезных бригад выполнены планы, только четыре, а из семи подготовительных бригад основного направления план с начала года выполняют только две. Еще плохо используются резервы механизированной проходки, в результате по шахте большой долг по механизированной проходке выработок.

На шахте успешно при-
Н. С. АРСЕНОВ,
директор Кузниуи

ременнонной технологии, новой техники и передового опыта.

Вместе с тем за последние годы, в том числе и в 1979 году, в институте применяется новая форма связи с производством. Она заключается в том, что научные работники и конструкторы переводятся непосредственно в бригады, где в течение нескольких месяцев занимаются испытанием и внедрением научных разработок.

Как показал опыт, такая форма сотрудничества полезна и эффективна, ее нужно всячески расширять, и в этом вопросе мнение ученых и шахтеров единично.

Все это дает основание заявить, что активное участие сотрудников института в социалистическом соревновании, тесная связь науки с производством. Она заключается в том, что научные работники и конструкторы переводятся непосредственно в бригады, где в течение нескольких месяцев занимаются испытанием и внедрением научных разработок.

Большой отряд горняков и инженеров таких шахт, как «Зенковская», «Коксова», «Красный углекоп», «Зимника», «Калинин», «Дзержинский», «Файнер», «Б. Егоршин», «Н. И. Дегтярев», «Ю. А. Волков», и другие являются руководителями или ответственными исполнителями научных работ, а В. И. Черемнов, В. В. Егоршин, А. И. Чернодаров, И. А. Файнер, кроме того, членами ученого совета института. Это повышает ответственность за технические решения не только научных сотрудников, но и производственных.

Большой отряд горняков и инженеров таких шахт, как «Зенковская», «Коксова», «Красный углекоп», «Зимника», «Калинин», «Дзержинский», «Файнер», «Б. Егоршин», «Н. И. Дегтярев», «Ю. А. Волков», и другие являются руководителями или ответственными исполнителями научных работ, а В. И. Черемнов, В. В. Егоршин, А. И. Чернодаров, И. А. Файнер, кроме того, членами ученого совета института. Это повышает ответственность за технические решения не только научных сотрудников, но и производственных.

Н. Б. ПРЯДУХИН,

начальник станции Прокопьевск

За 11 месяцев станцией недодрано 478,1 тысячи тонн народнохозяйственных грузов, в том числе 430,4 тысячи тонн угля.

Завышена простой местного вагона по сравнению с 1978 годом на 10,12 часа. На 29 вагонов в сутки снизилась производительность маневрового локомотива. Таким образом, предприятия узла работали хуже, чем в 1978 г. Что это? Разумелись работать или ухудшились условия работы?

В 1979 году ни одно предприятие города ни разу не выполнило заданные

нормы простой под погрузочно-выгрузочными операциями. Особенно велики простоты вагонов на заводах продовольственного машиностроения, «Электромашин», шахте имени Дзержинского, кондитерской фабрике «Кузбасс».

Говоря об эксплуатации вагонов, нельзя умолчать об использовании контейнеров предприятием. Как можно допустить, что в трехтонный контейнер на заводе «Электромашин» грузят от 170 до 350 килограммов продукции, то есть используют грузоподъемность лишь на 10—15 процентов.

**СПРАШИВАЙТЕ -
ОТВЕЧАЕМ**

Освобождается ли учительница начальных классов от проведения уроков физической культуры во время беременности?

И. ГЛУШЕНКО.

Приводим ответ председателя горкома профсоюза работников просвещения В. В. Кучкина.

На время беременности женщины переводятся на другую, более легкую работу с сохранением среднего заработка на прежней работе.

Необходимость перевода и вид этой работы определяются справкой медицинского учреждения.

Как берется плата за детский сад, если ребенок не посещал его по болезни и родители предъявили об этом справку?

А. ДОЛЖКОВА.

Отвечает заведующий городским отделом народного образования В. А. Мелер.

В случае болезни ребенка, карантина, продолжавшихся свыше трех дней, внесенная плата засчитывается в последующие платежи.

Как оплачивается больничный лист?

П. СТЕПАНОВА.

Консультирует адвокат юридической консультации Рудничного района Р. М. Соколова.

**ПОЛЯРНЫЙ КРУЗ
ДЕДА МОРОЗА**

ЛЕНИНГРАД. С новогодним грузом — елками из заснеженных ленинградских лесов стартовал из аэропорта Пулково самолет воздушной высокогорной экспедиции «Север-31». Пилоты полярной авиации приняли на себя роль Деда Мороза, взявшие доставить праздничные посылки на дрейфующие станции «Северный полюс-22» и «Северный полюс-24». Вместе с елками зимовщики получат письма от родных и друзей, газеты, материалы предвыборной кампании.

(ТАСС).



мьера художественного телевидения. 22.30 «Время». 23.05 Праздничная цирковая программа. Кемерово. 23.55 Новогоднее поздравление и езжавассовцам. Москва. 00.00 «Танцевальный зал». 00.25 Телевизионный театр министра «13 стульев». 01.40 «Страна моя». Документальный фильм. 01.50 «С Новым годом, товарищи!». Поздравление советскому народу. 02.05—07.25 «Голубой огонек». Новогодняя эстрадная программа.

II ПРОГРАММА

Кемерово. 20.00 Для детей. «12 месяцев». «Снежная сказка». Мультфильмы. 21.00 М. Булгаков «Кабала святого». Спектакль Кемеровского областного драматического театра им. А. В. Луначарского. 23.05 «Поэт Людмила Сенчина». 23.40 «Краски радуги». Праздничный концерт. 17.45 Программа новых мультфильмов. 18.30 «Человек. Земля. Вселенная». 19.15 К Международному году ребенка. «Веселые нотки». 20.15 «Клуб кинопутешествий». 21.15 «Баушки надвое сказали». Программа

КИНОТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА. Завтра. Мгновение над пропастью (19).

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО. Большой зал. Молодая жена (10, 12, 14-10, 16, 18-10, 20, 21-40). Зал «Глобус». Мальчик с пальчиками (11, 13, 15). Суита сует (9, 20-30). Не оставляй меня одну (17, 19). Зал «Кругозор». Новогодняя сказка (9-30, 11-30, 13-30, 15-30). Золотой пояс (17-30, 19-30, 21).

Орс «Кировуголь» проводит с 13 часов предпраздничные выставки-продажи свежих и переработанных овощей

25 декабря — в магазине № 48 (Ясная Поляна), 26 декабря — в магазине № 2 (пр. Шахтеров), 28 декабря — в магазине № 115 (пр. Шахтеров).

29 ДЕКАБРЯ
в кафе «Романтик» и ресторане «Сибирь» проводятся объединенные выставки-продажи кулинарных и кондитерских изделий.

Начало выставок с 13 часов.

Коллектив работников Прокопьевского отделения Новокузнецкого горномашиностроительного техникума выражает искреннее соболезнование заведующей отделением Корнеевой Вере Михайловне по поводу смерти ее отца

БОРИСОВА
Михаила
Константиновича.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

Партийная и профсоюзная организации, администрация шахты «Прокопьевская» скорбят по поводу смерти бывшего горнорабочего участка № 3

ЮНУСОВА
Вадута Фазиевича
и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Объем
1 п. л. газеты
«Правда».
Офсетная
печать.

Тираж 55500
Заказ 15342
ОП23399

СПОРТ

«ШАХТЕР» ОГОРЧАЕТ И РАДУЕТ

«Шахтер» (Прокопьевск) — СК им. Урицкого (Казань). 3:10 (1:2, 1:3, 1:5). 22 декабря.

«Шахтер» (Прокопьевск) — СК им. Урицкого (Казань). 2:2 (1:0, 0:1, 1:1). 23 декабря.

Чтобы правильно понять причину столь крупного поражения прокопчан в первой встрече второго круга, думается, не лишним будет вспомнить поединок их с не менее сильным соперником — спортивным клубом «Салават Юлаев» из Уфы. Тогда горняки на голову превзошли гостей, применив в полной мере свое излюбленное оружие — скорость. Именно скорость, стремительность, внезапность вызывали в стане уфимцев растерянность, которая и послужила на руку нашим землякам в завершении матча.

К сожалению, в матче с командой СК имени Урицкого «Шахтер» не использовал эти возможности, начал игру в замедленном темпе, пытаясь одолеть умудренных опытом мастеров их же оружием. Но, как и должно было случиться, чужая тактика не привела к добру. Уже на третьей минуте гости исключительно грамотно разыграли трехходовую комбинацию и создали у ворот хозяев численный перевес. Наши защитники не помешали хоккеистам Тা-

тарии сделать прицельный бросок, не помешали потому, что не успели вовремя войти в свою зону.

Первый полученный гол в своих ворота, да еще на первых минутах поединка, не вызывает, конечно, приятных эмоций. Однако для горняков он послужил как бы допингом, побудил их взвинтить темп и вынудил соперника уйти в глухую защиту. Тут-то и обозначилось преимущество хозяев льда. «Шахтер» организовал длительный штурм ворот, в результате которого защитник Николай Митраков послал в цель ответную шайбу.

Замечу, что после равновесия в счете прокопчане, словно по сигналу, успокоились и вновь убавили скорость. А гости между тем забегали быстрее и под занавес первого периода ушли вперед. Гол забил центрфорвард Геннадий Маслов.

Примерно в таком же ключе протекала и вторая двадцатиминутка. Вначале горняки, как бы спохватившись, усилили давление на оборону соперника и сравняли счет. Но потом утихомирились и до второго перерыва уже не пытались развить скорости. Тем временем спортсмены Казани одну за другой послали в сетку ворот «Шахтера» еще три шайбы.

Характерен в этом отношении третий период. Ес-

ли в начале матча в игре хозяев льда кое-что и получалось, просматривались логические действия в обороне и нападении, то в заключительной стадии горняки сникли, прекратили сопротивление, смирились с крупным поражением. Гости владели инициативой и до финальной сирены диктовали свои условия.

«Шахтер» провел первый поединок с лидером нынешнего сезона неудачно, играл вяло, без огонька. Мы не видели на площадке настоящей борьбы, какую обычно показывают горняки, не заметили в них спортивной злости.

В этой связи нельзя не сказать добрых слов в адрес наших ребят, сумевших на второй день собраться и дать бой грозному сопернику. Здесь запевали на льду были уже прокопчане. Они предложили гостям действительно спринтерские скорости, продемонстрировав волю и решимость первыми добиться успеха.

Очень старательно и самоотверженно вела поединок с ведущим звеном гостей тройка во главе с Павлом Даниловым. С выходом ее на лед игра, как правило, обострялась. В одной из очередных атак сам Данилов с подачи Виктора Хаценовича успел все же протолкнуть шайбу ми-

ли в ворота в сетку. Обнадеживающее начало подорвало прокопчан. Горняки заграли еще более энергично, с подъемом, все чаще и смелее стали атаковать соперника. Однако защита гостей выдержала напряжение, устояла, и на первый момент ушли с минимальным перевесом «Шахтера» — 1:0.

Во втором периоде гости использовали численное преимущество, и Валерий Назаров забросил ответную шайбу. Но спустя две минуты Александр Самойленко вновь выводил свою команду вперед.

Драматически сложился третий, заключительный период. Когда до финальной сирены оставалось три минуты, на скамейке оштрафованных оказалось сразу два хоккеиста хозяев льда. Гости не преминули воспользоваться такой возможностью и сравняли счет.

Какой же следует вывод? «Шахтер» при желании и настроении может показать игру высокого класса. Вместе с тем способен и огорчить своих поклонников. Короче, в игре наших мастеров не выработалась стабильность.

Значит, наставникам команды есть о чем подумать и есть над чем поработать.

Ф. МЕДВЕДЕВ.

Международный год ребенка

МОСКВА. Широкой известностью пользуется Детский хор института художественного воспитания Академии педагогических наук СССР. Художественный руководитель и дирижер — народный артист СССР, лауреат премии Ленинского комсомола, профессор Владислав Соколов.

Ребята — желанные гости в различных уголках нашей страны. Их руководители Франция, Чехословакия, Венгрия, Болгария, Югославия.

Интересен и многообразен репертуар хора: здесь лучшие образцы мировой классики, современная музыка, песни народов мира.

С большим успехом прошло выступление детского хора в Большом зале Московской Государственной консерватории (на снимке), где прозвучали произведения Глинки, Глазунова, Рубинштейна, Рахманинова и другие.

Фото А. ЧУМИЧЕВА.
Фотохроника ТАСС.

Редактор А. И. ПОЗДЕЕВ.

Орс «Прокопьевск уголь» проводит предпраздничные

выставки-продажи свежих и переработанных овощей

26 декабря в магазинах № 23 (ул. им. Шишкина), № 101 (ул. им. Яворского), № 69 (ул. Вокзальная);

27 декабря в магазинах № 116 (пр. им. Гагарина), № 3 (ул. Союзная), № 28 (пр. им. Ленина), № 87 (ул. им. Гайдара).

Администратор «Прокопьевский» доводит до сведения руководителей предприятий и организаций, что водителям, не имеющим удостоверения на право допуска к работе на угольных разрезах, с 1 января 1980 года отпуск уголь производиться не будет.

ТЕАТР

ДРАМТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА. Завтра. Мгновение над пропастью (19).

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО. Большой зал. Молодая жена (10, 12, 14-10, 16, 18-10, 20, 21-40). Зал «Глобус». Мальчик с пальчиками (11, 13, 15). Суита сует (9, 20-30). Не оставляй меня одну (17, 19). Зал «Кругозор». Новогодняя сказка (9-30, 11-30, 13-30, 15-30). Золотой пояс (17-30, 19-30, 21).

КИНОТЕАТР ИМЕНИ А. ВАНИГАРДА. Весенний путевик (12, 16-10, 18, 19-40, 21-30). Принципы любви (10, 14-10).

ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ. Танцовщица — две серии (18, 21).

ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО. Повар и певица (15, 17, 19, 21).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО. Вкус хлеба — 1 и 2-я серии (14, 17, 20).

ДК ГИДРОШАХТЫ «КРАСНОГОРСКАЯ». Уважаемые люди (14, 16, 18, 20).

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО. Болльшой зал. Молодая жена (10, 12, 14-10, 16, 18-10, 20, 21-40). Зал «Глобус». Мальчик с пальчиками (11, 13, 15). Суита сует (9, 20-30). Не оставляй меня одну (17, 19). Зал «Кругозор». Новогодняя сказка (9-30, 11-30, 13-30, 15-30). Золотой пояс (17-30, 19-30, 21).

КИНОТЕАТР ИМЕНИ А. ВАНИГАРДА. Весенний путевик (12, 16-10, 18, 19-40, 21-30). Принципы любви (10, 14-10).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО. Вкус хлеба — 1 и 2-я серии (14, 17, 20).

ДК ГИДРОШАХТЫ «КРАСНОГОРСКАЯ». Уважаемые люди (14, 16, 18, 20).

КИНОТЕАТР ИМЕНИ А. ВАНИГАРДА. Весенний путевик (12, 16-10, 18, 19-40, 21-30). Принципы любви (10, 14-10).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО. Вкус хлеба — 1 и 2-я серии (14, 17, 20).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО. Вкус хлеба — 1 и 2-я серии (14, 17, 20).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО. Вкус хлеба — 1 и 2-я серии (14, 17, 20).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО. Вкус хлеба — 1 и 2-я серии (14, 17, 20).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО. Вкус хлеба — 1 и 2-я серии (14, 17, 20).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО. Вкус хлеба — 1 и 2-я серии (14, 17, 20).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО. Вкус хлеба — 1 и 2-я серии (14, 17, 20).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО. Вкус хлеба — 1 и 2-я серии (14, 17, 20).